
ПРОТОКОЛ  

31-ої сесії Вінницької міської ради 8 скликання 

 

31.03.2023р. 

1007 год. 

Зал засідань міської ради 

 

 

Всього депутатів міської ради - 54 

Присутніх на сесії - 46 

Не з’явилось  - 8 

В тому числі:   з поважних причин - 7 

                          з невідомих - 1 

 

 

В роботі сесії взяли участь: заступники міського голови, члени виконавчого комітету, 

керівники виконавчих органів міської ради, представники засобів масової інформації (список 

додається) та запрошені (список додається). 

Також присутні: 1-й заступник керівника Вінницької окружної прокуратури Клітченко 

Степан Степанович, начальник Вінницького районного управління Головного управління 

Національної поліції у Вінницькій області Курчик Віталій Вікторович та начальник 

Вінницької державної податкової інспекції Головного управління ДПС у Вінницькій області 

Шагінян Ольга Миколаївна. 

 

 

Сесію відкрив міський голова Моргунов С.А., який сказав наступне: «Доброго дня, 

шановні колеги! Розпочинаємо пленарне засідання 31 сесії 8 скликання.  

Пропоную на початку засідання вшанувати пам’ять загиблих Захисників України 

хвилиною мовчання».  

 

 

Хвилина мовчання. 

 

 

Міським головою Моргуновим С.А. було надано слово для виступу Шевчуку Д.А., голові 

Вінницької міської територіальної виборчої комісії Вінницького району Вінницької області, 

який сказав наступне: «Доброго дня, шановні присутні! Доводжу до вашого відома, що 28 

березня 2023 року відбулось засідання Вінницької міської територіальної виборчої комісії, на 

якому розглядалось два питання та були прийняті відповідні постанови. 

Перше питання – про визнання обраним депутатом Вінницької міської ради на перших 

місцевих виборах 25 жовтня 2020 року Савельєву Тетяну Володимирівну (Постанова № 243 

від 28.03.2023 року). 

Друге питання – про реєстрацію Савельєвої Тетяни Володимирівни депутатом 

Вінницької міської ради на перших місцевих виборах 25 жовтня 2020 року (Постанова № 244 

від 28.03.2023 року). 

Розглянувши заяву «Про реєстрацію депутатом міської ради» разом із іншими 

документами від обраного депутата Вінницька міська територіальна виборча комісія 

встановила їх відповідність вимогам Виборчого кодексу України та прийняла рішення – 

зареєструвати депутатом Вінницької міської ради висунуту ВІННИЦЬКОЮ ОБЛАСНОЮ 

ОРГАНІЗАЦІЄЮ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «УКРАЇНСЬКА СТРАТЕГІЯ ГРОЙСМАНА» 

Савельєву Тетяну Володимирівну. 

З моменту оголошення даної Постанови новообраний депутат Вінницької міської ради – 

Савельєва Тетяна Володимирівна, вступає в свої повноваження. Давайте її привітаємо!». 

 



2. 

 

Міський голова Моргунов С.А. та голова Вінницької міської територіальної виборчої 

комісії Шевчук Д.А. вручили Савельєвій Т.В. посвідчення та нагрудний знак «Депутат міської 

ради». 

 

 

Міським головою Моргуновим С.А. було надано слово для виступу Василюк С.М., 

депутату міської ради, яка сказала наступне: «Павле Васильовичу, ми хочемо запросити Вас у 

центр сесійної зали. Шановні друзі, ви знаєте, ми тут завжди звикли вітати людей з якимись 

надзвичайними, прекрасними подіями, які відбуваються у їхньому житті.  

Зараз тут говорю вам і хочу процитувати вірш однієї великої людини світу, який ви всі 

знаєте: «І на оновленій землі врага не буде, супостата, а буде син, і буде мати, і будуть люди 

на землі». Так, в середині 19 століття, писав геній сучасності, геній світу – Тарас Григорович 

Шевченко, який народився 09 березня і цей день для всього людства став знаковим.  

Так от, через 209 років, після народження Тараса Григоровича Шевченка, у цей же день 

народився маленький українець великої, непереможної, накрасивішої країни світу – Мирон 

Яблонський! 

Він народився і прийшов у цей світ у велику родину Яблонських і я тут відкрию 

таємницю, що батько Павла Васильовича, Василь Леонідович, вивчив всю історію роду 

Яблонських і у його особистому будинку є музей роду Яблонських. Я не думаю, що присутні 

у нашій залі можуть сказати, що вони знають історію свого роду, можливо знають декілька 

поколінь, але він вивчив усю історію свого роду.  

Найменшому Яблонському сьогодні навіть немає місяця і його основне завдання 

сьогодні їсти та набирати вагу. Тому, Павле Васильовичу, Ви змінили свій статус, Ви стали 

дідусем і починаючи з цього моменту Ви все життя будете хвилюватися. Я бажаю, що це були 

тільки приємні хвилювання і щоб народившись 09 березня Мирон теж став великою людиною 

і продовжував гарні справи, які робите в своєму житті Ви. 

Ми Вас від усього депутатського корпусу вітаємо, даруємо Мирону подарунок, 

іграшку!». 

 

 

Іващук А.Я., депутат міської ради, сказала наступне: «Нехай він росте у гарній родині та 

мирній Україні!». 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Це приємно, коли під час війни 

народжуються дітки. Я думаю, що ми всі хочемо, щоб наші діти і зокрема Мирон Яблонський, 

росли щасливими, здоровими, справжніми патріотами нашої країни і нашого міста». 

 

 

Далі міський голова Моргунов С.А. запропонував депутатам міської ради 

зареєструватись за допомогою електронної системи голосування «Віче», після чого 

поінформував про кількість присутніх на сесії, відсутніх депутатів та зазначив, що сесія є 

правомочною, тож можна працювати. 

(Члени секретаріату та лічильної комісії присутні на сесії у повному складі). 

 

 

 

 

 

 

 

 



3. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт порядку денного сесії прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Прийнято. 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт регламенту роботи сесії прийняти в 

цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Прийнято. 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Колеги, тоді перед початком розгляду 

порядку денного, я хотів би сьогодні надати коротку інформацію щодо роботи нашого 

Міжрегіонального координаційного гуманітарного штабу. 

Я думаю, що ми всі пам’ятаємо 24 лютого 2022 року. Я вже неодноразово наголошував 

на тому, що у нас не було якоїсь такої методички, як же діяти на початку війни. Однозначно, 

саме завдяки от цій згуртованості людей перед зовнішньою агресією російської федерації 

проти всього українського народу і тими викликами, які ми очікували, якщо хочете, тим 

страхом і тим нерозумінням, як буде відбуватися ситуація, український народ достатньо 

серйозно продемонстрував свою згуртованість і свою злагодженість.  

З перших днів війни, якщо говорити безпосередньо про місто Вінницю, і ми теж на цьому 

наголошували, що дуже багато було і запитів, і запитань від наших міжнародних партнерів, 

від наших міст-побратимів, від громадських організацій, які діють у Вінниці, благодійні різні 

фонди, просто громадяни, ви так само, як депутати Вінницької міської ради, що робити і чим 

можна допомогти.  

Так само до нас зверталися з інших регіонів, як зі Сходу так і з Заходу. Схід та Південь з 

точки зору допомоги, Захід, я маю на увазі Західні області, теж зі свого боку вимагали якоїсь 

певної координації. І ми зрозуміли, фактично місяць, коли ми попрацювали з точки зору 

налагодження логістичних шляхів, координації роботи різних груп, різних цих благодійних 

фондів, ми зрозуміли, що необхідно зробити такий координаційний штаб, щоб 

систематизувати цю роботу, щоб це не було в такому, знаєте, режимі хаосу, а для того, щоб 

дійсно ця допомога, яка надходила від наших міжнародних партнерів, від наших міст-

побратимів, просто від громадян Україні і вінничан в тому числі, щоб ця робота набула якогось 

системного характеру. 

Саме 26 березня 2022 року було прийнято рішення спільно з В’ячеславом Петровичем 

Соколовим, головою обласної Ради, щодо створення такого Міжрегіонального 

координаційного гуманітарного штабу. Ми тоді попросили Володимира Борисовича, щоб він 

був координатором цього штабу, тому що достатньо серйозні зв’язки у нього по роботі, я маю 

на увазі попередній були і взаємозв’язок з іншими регіонами. Він погодився і, я думаю, що він 

достатньо ефективно, в тому числі разом з нами, працював і працює. 

 

 



4. 

 

Якщо ж говорити про самі результати, я так коротенько цифри, просто, щоб у нас було 

розуміння, що ця робота достатньо була серйозна і масштабна. Ви бачите тут (на слайді), які 

цифри, наприклад, якщо говоримо… Я хочу сказати, що в першу чергу ми сконсолідували 

свою роботу на допомозі Збройним Силам і силам територіальної оборони, в тому числі і 

Національній гвардії, тим підрозділам, які знаходяться в місті Вінниці і мають, як кажуть, 

юридичну приписку та іншим підрозділам, той же «Азов», наприклад, і морпіхи наші.  

Багато кому чим допомагали. В першу чергу це автівки, буржуйки, генератори, 

спорядження на фронт нашим військовим. Фактично, десь близько 60 млн.грн. нам вдалося 

акумулювати за цей період, саме на підтримку Збройних Сил. 

Другий напрямок – це були внутрішньо переміщені особи. Я хочу нагадати нам усім, що 

на сьогоднішній день біля 180 тисяч внутрішньо переміщених осіб проживає у Вінницькому 

регіоні, зокрема у місті Вінниці майже 46 тисяч. Теж стало питання, яким чином їм можна 

було б допомагати і враховуючи співпрацю з міжнародними організаціями, зокрема хочу 

сказати і з нашими швейцарськими партнерами, нам вдалося знову ж таки акумулювати в 

різному вигляді і продукти харчування, і фінансовий ресурс. Біля 77 млн.грн. саме на 

підтримку переселенців. 

Так само і медичним закладам багато в чому допомагали і не секрет, що деякі медичні 

заклади так само допомагали і Військовому госпіталю нашому щодо лікування та прийняття 

військових в своїх закладах. Таким чином ми змогли акумулювати близько 30 млн.грн.  

Фактично, ми передали в різних напрямках біля двох тон гуманітарної допомоги. 

Було багато цікавих заходів, які безпосередньо включилися в роботу. В першу чергу я 

хочу сказати, що територіальні громади, а їх 63 по Вінницькій області, досить активно 

включилися в цю координаційну роботу і на слайді ви бачите, що по деяких проєктах ми вже 

зробили певну роботу і допомагали в різних напрямках, особливо те, що стосується в зимовий 

період для наших підрозділів. Так само те, що стосується по Вінницьких громадах, ми 

допомагали по внутрішньо переміщених особах, підтримка. Ви бачите, скільки продуктових 

наборів і скільки тон відповідно гуманітарної допомоги. 

Для того, щоб налагодити більшу комунікацію, ефективне і оперативне реагування на ті 

запити і на ті пропозиції, які до нас надходили, було створено відповідний кол-центр. Бачите, 

скільки вже було прийнято запитів, скільки дзвінків.  

Дуже багато, я вважаю, що ми таку велику географію маємо щодо допомоги містам на 

Сході і на Півдні і, в тому числі Київська область, тобто допомогу, яку ми направляли і в 

Харків, і в Запоріжжя, і в Маріуполь, коли він ще був нашим, будемо так казати, Миколаїв, 

Херсон. Сьогодні досить актуальна проблематика є по ньому і буквально на цьому тижні ми 

таки направимо вже цих 100 контейнерів сміттєвих. У них є запити по сміттєвозах, по техніці 

комунальній різній, там їм треба екскаватори, крани треба, тобто вони все вивезли звідти з 

того Херсону і далі будемо їм допомагати. Балаклія, ви знаєте, що ми достатньо немало 

допомогли їм і далі, я думаю, будемо допомагати щодо відновлення чи відбудови скоріше, 

правильно буде сказано, відбудови безпосередньо Балаклії. 

Наступне, в 2023 році ми далі будемо продовжувати ті проєкти, які ми започаткували, 

вони є у вас на слайді, ви бачите їх. 

Саме основне, я таки хочу висловити подяку усім, хто наближає Перемогу, усім 

причетним до роботи нашого гуманітарного штабу. Більшість з вас досить активно працює 

щодо волонтерської своєї діяльності і не обов’язково в рамках координаційного штабу, але у 

нас є взаємозв’язок і приємно, що ініціатива не згасає і це дуже важливо. 

Так само хотів би подякувати благодійним фондам, громадським організаціям, з якими 

ми працюємо. Мінімум по місту Вінниці це біля десятка благодійних фондів, громадських 

організацій набагато більше. Багато хто з вас тут, як представники благодійних фондів і 

громадських організацій в цій залі знаходяться. 

Так само колективам органів місцевого самоврядування, я маю на увазі і територіальних 

громад Вінницької області і інших областей, особливо на Заході нашої країни – це Львівська 

область, Хмельницька, Тернопільська, Чернівецька область.  



5. 

 

Важлива підтримка бізнесу. Я пам’ятаю і хочу ще раз мабуть подякувати всьому 

вінницькому бізнесу, який перше – коли навіть вони розуміли, що в нас загроза відійшла від 

нашої Вінницької області, тому що на початку війни такі загрози могли би бути і особливо з 

частини Півдня і з частини Придністровської республіки, квазі республіки, то дуже багато 

бізнесу допомагало у будівництві наших об’єктів укріплення, об’єктів оборони і звичайно 

кожний маючи свої певні можливості індивідуально допомагає і допомагав Збройним Силам, 

в тому числі і місту Вінниці і технікою, і транспортом. Були питання по логістиці, тому що ми 

повністю перелаштовували логістичні шляхи для отримання гуманітарної допомоги. В тому 

числі бізнес досить багато допомагав транспортом для того, щоб доставити гуманітарну 

допомогу в гарячі точки і це теж…, розумієте, що не кожний мав би сміливість поїхати своїм 

особистим транспортом чи транспортом свого бізнесу, завезти гуманітарну допомогу в зону 

активних бойових дій. Я думаю, що без цієї підтримки, от цієї консолідації, цієї згуртованості 

ми не могли би зробити або мати той результат, про який я вам сьогодні доповідаю і 

розраховувати на будь-яку допомогу. 

Разом із тим ми знаємо, що є багато що робити, ми однозначно готові до цього, тому що 

об’єктивно не маємо права на втому і це розуміє кожен, хто працює сьогодні в нашій великій 

команді. Я хочу вам особисто подякувати, всій Вінницькій територіальній громаді, я 

переконаний, що ми будемо робити все можливе для допомоги військовим і їхнім сім’ям, для 

підтримки людей і надалі, тому що певні рішення будемо приймати на цій сесії, затверджувати 

і саме головне, щоб ми робили максимально для нашої Перемоги, яку ми з нетерпінням 

чекаємо і, як кажуть, молимося за ефективний контрнаступ, про який усі говорять і ми його 

дуже чекаємо і чекаємо дійсно Перемоги.  

Але одне діло перемогти, разом із тим ми вже сьогодні повинні готуватися до наступного 

етапу і думати про нього – це відновлення нашої країни і це теж досить багато буде в нас 

роботи. 

Тому, дякую вам за увагу і Слава Україні!». 

 

 

З залу прозвучало: «Героям слава!». 

 

 

Після цього депутати приступили до розгляду питань порядку денного. 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

1.Про звіт т.в.о. старости Стадницького старостинського округу за 2022 рік. 

 

 

З інформацією виступила Давидюк Ю.М., т.в.о. старости Стадницького старостинського 

округу, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не 

надходило. 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, поцікавився у виступаючої: «На комісіях все 

розглянули? Питали щось?». 

 

 

Давидюк Ю.М., т.в.о. старости Стадницького старостинського округу, відповіла: 

«Питали». 

 



6. 

 

Моргунов С.А., міський голова, поцікавився у виступаючої: «Поради давали?». 

 

 

Давидюк Ю.М., т.в.о. старости Стадницького старостинського округу, відповіла: «Так, 

звичайно давали». 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, поцікавився у виступаючої: «Нормальні депутати? 

Поспілкувалися?». 

 

 

Давидюк Ю.М., т.в.о. старости Стадницького старостинського округу, відповіла: «Так, 

дуже гарні депутати». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1517 прийнято. 

(Додається) 

  

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

2. Про внесення змін до рішення міської ради від 25.02.2022 № 860, зі змінами. 

 

 

З інформацією виступив Лук’яненко Ю.В., начальник 1 Державного пожежно-

рятувального загону Головного управління ДСНС України у Вінницькій області, який 

поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Немає заперечень? Зрозуміло тут яка 

ситуація, тому виділяємо їм кошти для того, щоб покращити матеріально-технічну базу і так 

само ми ще й там по реконструкції самого добудованого приміщення, далі будемо розглядати, 

які у нас є можливості, щоб Вас підсилити». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1518 прийнято. 

(Додається) 



7. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

3. Про внесення змін та доповнень до Програми економічного і соціального розвитку 

Вінницької міської територіальної громади на 2023 рік, затвердженої рішенням міської ради 

від 23.12.2022 № 1339, зі змінами. 

 

 

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій 

міської ради, який сказав наступне: «Проєкт рішення схвалено усіма постійними комісіями 

міської ради. Зауважень та пропозицій не надходило. 

Разом з тим, до проєкту рішення є доповнення і зміни на підставі рішення виконкому 

міської ради від 30.03.2023 року, які були підтримані профільною постійною комісією міської 

ради. 

Усі зміни і доповнення сформовані у вигляді окремого додатку та роздані депутатам. 

Прошу підтримати проєкт рішення з доповненнями».  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, зі змінами та доповненнями, 

прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1519 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

4. Про хід виконання Програми розвитку соціального підприємництва Вінницької 

міської територіальної громади на 2020-2022 роки, затвердженої рішенням міської ради від 

22.05.2020 № 2230 (зі змінами), у 2022 році. 

 

 

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1520 прийнято. 

(Додається) 



8. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

5. Про внесення змін до рішення міської ради від 23.12.2022 № 1344 «Про затвердження 

Програми антикризової підтримки громади на 2023 рік». 

 

 

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1521 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

6. Про звіт щодо здійснення державної регуляторної політики виконавчими органами 

міської ради у 2022 році. 

 

 

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1522 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

7. Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених в бюджеті Вінницької 

міської територіальної громади на виконання будівельних робіт (реконструкції), пов’язаних із 

забезпеченням діяльності Вінницького інноваційно-технологічного парку. 



9. 

 

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1523 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

8. Про надання дозволу комунальному підприємству «Вінницький муніципальний центр 

інновацій» на списання основних засобів (об’єктів нерухомого майна). 

 

 

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій 

міської ради, який сказав наступне: «Проєкт рішення схвалено постійними комісіями міської 

ради. Зауважень та пропозицій не надходило. 

Разом з тим, є пропозиція доповнити преамбулу проєкту словами: «дозвіл департаменту 

архітектурно-будівельного контролю Вінницької міської ради на виконання будівельних робіт 

№ВН012210611959 від 15.06.2021 р.,». 

Ці доповнення були підтримані профільною постійною комісією міської ради.  

Прошу підтримати проєкт рішення із доповненнями».  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, з доповненнями, прийняти в 

цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1524 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

9. Про надання дозволу Агрономічній сільській раді Вінницького району на 

використання у 2023 році субвенції, яка надана з бюджету Вінницької міської об’єднаної 

територіальної громади в 2020 році та затвердження проєкту договору про внесення змін та 

доповнень до Угоди про передачу субвенції. 



10. 

 

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 42 

 проти - 1 

 утрималось -  

 не голосувало - 4 

Рішення № 1525 прийнято. 

(Додається) 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, поцікавився: «А що, на Агрономічне хтось ображений я 

бачу?». 

 

 

Аксельрод Р.Б., депутат міської ради, відповів: «Я голосував «Проти», бо я не вважаю, 

що міський бюджет повинен в Агрономічному робити». 

 

 

Мартьянов  М.П., директор департаменту економіки і інвестицій міської ради, сказав 

наступне: «Це залишок коштів». 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «А в Агрономічному скільки вінничан 

живе?». 

 

 

Аксельрод Р.Б., депутат міської ради, відповів: «Не має значення. Є громади, у яких є 

фінансова скрута, я не вважаю, що громада Агрономічного, бюджет села Агрономічного, не 

спроможний сам собі зробити». 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Ні, у них з бюджетом проблеми є 

однозначно, це окрема тема для дискусій. Ми ж не говоримо, що це Гайсин, розумієте, так? 

Добре, дякую». 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

10. Про затвердження звіту про надходження та використання коштів цільового фонду 

«Соціально-економічний розвиток Вінницької міської територіальної громади» за 2022 рік. 

 

 

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  



11. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1526 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

11. Про затвердження звіту про надходження та використання коштів Фонду охорони 

навколишнього природного середовища міської ради у 2022 році. 

 

 

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1527 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

12. Про внесення змін до рішення міської ради від 23.12.2022р. № 1400 «Про план роботи 

міської ради на 2023 рік». 

 

 

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

 

 

 

 

 

 



12. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1528 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

13. Про надання згоди на передачу МКП «Вінницький фонд муніципальних інвестицій» 

в іпотеку майнових прав на незавершене будівництво. 

 

 

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1529 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

14. Про звіт щодо виконання бюджету Вінницької міської територіальної громади за 

2022 рік та внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2021 № 706 «Про бюджет 

Вінницької міської територіальної громади на 2022 рік». 

 

 

З інформацією виступила Луценко Н.Д., директор департаменту фінансів міської ради, 

яка сказала наступне: «Шановний Сергію Анатолійовичу! Шановні депутати! Звіт про 

виконання бюджету 09 березня поточного року заслуханий та схвалений на засіданні 

виконавчого комітету міської ради. 

17 березня відбулося публічне представлення інформації про виконання бюджету за 2022 

рік. 

Проєкт рішення обговорений на засіданнях всіх постійних комісій міської ради. 

Зауваження і пропозиції не надходили.  

 

 



13. 

 

За звітний період до бюджету надійшло 5735,0 млн.грн., в тому числі 4881,0 млн.грн. 

власних доходів. План по власних доходах бюджету виконано на 106%. Порівняно з 

попереднім роком надходження зросли на 16,%, в тому числі надходження по власних доходах 

збільшилися на 23%. 

Чи є необхідність доповідати по суті питання? Прошу підтримати даний проєкт 

рішення». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 3 

Рішення № 1530 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

15. Про внесення змін до рішення міської ради від 23.12.2022 № 1340 «Про бюджет 

Вінницької міської територіальної громади на 2023 рік». 

 

 

З інформацією виступила Луценко Н.Д., директор департаменту фінансів міської ради, 

яка сказала наступне: «Даним проєктом рішення передбачено внесення змін до бюджету 

міської територіальної громади на 2023 рік. 

Проєкт рішення обговорений на засіданнях всіх постійних комісій міської ради. 

Зауваження і пропозиції не надходили.  

Разом з тим, за розпорядженням Кабінету Міністрів України бюджету громади передана 

додаткова дотація з державного бюджету в сумі майже 11,0 млн.грн. на здійснення 

повноважень органами місцевого самоврядування, що зазнали негативного впливу у зв’язку з 

повномасштабною збройною агресією російської федерації та наказом Вінницької обласної 

військової адміністрації бюджету громади передана субвенція в сумі 2073,0 тис.грн. на 

надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами. Також від головних 

розпорядників коштів надійшли звернення щодо внесення змін до бюджету.  

Всі запропоновані зміни опрацьовані та схвалені виконавчим комітетом міської ради. 

Вказані зміни заслухані профільною постійною комісією міської ради з питань 

планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку (голова Ярова С.А.) і 

погоджені комісією. 

Проте, підтримані з доповненням, яке стосується виділення коштів Головному 

управлінню Національної поліції у Вінницькій області в сумі 22,2 млн.грн. на придбання 25 

автомобілів, що дані автомобілі мають використовуватися на території Вінницької міської 

територіальної громади. 

Усі зміни у нас узагальнені, роздані депутатам. 

Чи є необхідність озвучувати запропоновані зміни? Прошу підтримати даний проєкт 

рішення з усіма змінами». 

 

 

 



14. 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Колеги, по автомобілях, вони дійсно 

будуть для Вінницької територіальної громади. Мало того, ми заходимо перші в Україні в 

Програму, спільно з американським Урядом, в рамках реформи поліції щодо створення 

офіцерів громад, бувших так званих дільничних, вони так само передадуть для потреб 

Вінницької міської територіальної громади ще 25 автомобілів. Віталій Вікторович може більш 

докладніше, якщо є потреба, доповісти з цього приводу. Таким чином, з точки публічної 

безпеки і оперативного реагування на всі виклики щодо правопорушень на території 

Вінницької територіальної громади є наміри покращити цю роботу, тому що, на жаль, 

криміногенна ситуація сьогодні в частині, не будемо акцентувати може увагу, але і крадіжки, 

і якісь там інші правопорушення мають місце і тому ця робота треба для нашого міста. 

Крім того, ми так само, тут же в цьому проєкті рішення, виділяємо кошти на Національну 

академію Національної гвардії, яка переїхала до нас і базується на території нашої громади. 

Передбачаємо кошти і для Вінницького об’єднаного міського територіального центру 

комплектування та соціальної підтримки.  

Для Повітряних Сил Збройних Сил України передбачаємо кошти для покращення їхньої 

матеріально-технічної бази в частині оргтехніки і для облаштування місць для бойових обслуг. 

Разом з тим направляємо кошти щодо благоустрою і капітального ремонту в різних 

місцях, зокрема у приватному секторі по Програмі співфінансування по ремонту доріг. 

Ще будуть направлені кошти на заходи по енергоефективності. Фактично утеплення  

садочків № 29 та № 59 і школи № 18. 

Тому, просив би підтримати даний проєкт рішення зі змінами та доповненнями, які 

роздані депутатам і підтримані відповідною комісією в цілому». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, зі змінами та доповненнями, 

прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 46 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 1531 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

16. Про затвердження рішень виконавчого комітету міської ради, які прийняті відповідно 

до рішення міської ради від 25.02.2022 № 927 «Про тимчасове делегування повноважень 

Вінницької міської ради виконавчому комітету Вінницької міської ради щодо внесення змін 

до бюджету Вінницької міської територіальної громади та забезпечення життєдіяльності 

громади, правопорядку та оборонної роботи». 

 

 

З інформацією виступила Луценко Н.Д., директор департаменту фінансів міської ради, 

яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не 

надходило.  

 

 

 



15. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1532 прийнято. 

(Додається) 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

17. Про внесення змін до рішення міської ради від 25.03.2022 № 939, зі змінами. 

 

 

З інформацією виступила Луценко Н.Д., директор департаменту фінансів міської ради, 

яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не 

надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 46 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 1533 прийнято. 

(Додається) 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

18. Про затвердження старости Стадницького старостинського округу. 

 

 

З інформацією виступила Ласкавчук Т.В., директор департаменту кадрової політики 

міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1534 прийнято. 

(Додається) 

 



16. 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «47, рішення прийнято одноголосно. 

Юліє Михайлівно, ми Вас вітаємо і коротко – в добрий час! Багато роботи, є над чим 

працювати але, я думаю, що з таким депутатським корпусом, як Ви сказали, і виконавчим 

комітетом, – це наступний вже проєкт рішення буде, – у Вас все вийде».  

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

19. Про внесення змін до складу виконавчого комітету міської ради. 

 

 

З інформацією виступила Янкова Л.І., начальник відділу організаційного забезпечення 

та діловодства апарату  міської ради та її виконкому, яка сказала наступне: «Шановний Сергію 

Анатолійовичу! Шановні депутати! Питання розглянуто усіма постійними комісіями міської 

ради. 

За пропозицією профільної постійної комісії міської ради з питань законності, 

депутатської діяльності і етики (голова С.Василюк), пропонується підтримати проєкт рішення 

в новій редакції, яку роздано депутатам. 

Прошу підтримати даний проєкт рішення в новій редакції». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, в новій редакції, прийняти в 

цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1535 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

20. Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2020 № 72, зі змінами. 

 

 

З інформацією виступила Григорук Л.А., директор департаменту правової політики та 

якості міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



17. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 46 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 1536 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

21. Про внесення змін та доповнень до рішення міської ради від 25.02.2022р. № 867 «Про 

затвердження «Комплексної правоохоронної програми на 2022-2024 роки», зі змінами. 

 

 

З інформацією виступила Григорук Л.А., директор департаменту правової політики та 

якості міської ради, яка сказала наступне: «Дане питання розглянуто постійними комісіями 

міської ради. 

На профільних постійних комісіях міської ради з питань законності, депутатської 

діяльності і етики та з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного 

розвитку, в запропонований проєкт рішення внесено зміни та доповнення, редакцію яких 

роздано депутатам.  

Прошу підтримати даний проєкт рішення зі змінами та доповненнями, які роздані 

депутатам». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, зі змінами та доповненнями, 

прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1537 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

22. Про хід виконання Комплексної програми «Основні напрямки соціальної політики 

Вінницької міської територіальної громади на 2022-2026 роки», у 2022 році. 

 

 

З інформацією виступила Войткова В.Р., директор департаменту соціальної політики 

міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 



18. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1538 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

23. Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2021 року № 715 «Про 

затвердження «Комплексної програми «Основні напрямки соціальної політики Вінницької 

міської територіальної громади на 2022-2026 роки», зі змінами. 

 

 

З інформацією виступила Войткова В.Р., директор департаменту соціальної політики 

міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Виносимо в цьому проєкті рішення 

ініціативу на підтримку родин загиблих Захисників і Захисниць України і де виховуються 

маленькі дітки. Направляємо по 5000 грн. на оздоровлення на кожну дитину щороку і 

підтримка тим, хто йде в перший клас по 5000 грн., в тому числі в рамках всіх тих заходів 

щодо підтримки в цьому напрямку». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1539 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

24. Про затвердження рішень виконавчого комітету міської ради прийнятих відповідно 

до рішення міської ради від 25.02.2022 № 927 «Про тимчасове делегування повноважень 

Вінницької міської ради виконавчому комітету Вінницької міської ради щодо внесення змін 

до бюджету Вінницької міської територіальної громади та забезпечення життєдіяльності 

громади, правопорядку та оборонної роботи». 

 

 



19. 

 

З інформацією виступила Войткова В.Р., директор департаменту соціальної політики 

міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1540 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

25. Про хід виконання Програми розвитку освіти Вінницької міської територіальної 

громади на 2022-2024 роки у 2022 році. 

 

 

З інформацією виступила Божок І.В., заступник директора департаменту освіти міської 

ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не 

надходило. 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 46 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 1541 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

26. Про внесення змін до рішення міської ради від 25.11.2022 № 1309. 

 

 

З інформацією виступила Божок І.В., заступник директора департаменту освіти міської 

ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не 

надходило. 

 

 

 

 



20. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1542 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

27. Про хід виконання Програми розвитку культури і мистецтва Вінницької міської 

територіальної громади на 2022-2024 роки у 2022 році. 

 

 

З інформацією виступив Філанчук М.В., директор департаменту культури міської ради, 

який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не 

надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1543 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

28. Про внесення змін до рішення міської ради від 29.10.2021 № 642, зі змінами. 

 

 

З інформацією виступив Філанчук М.В., директор департаменту культури міської ради, 

який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не 

надходило.  

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Ставлю на голосування в цілому з 

врахуванням конфлікту інтересів Мельника Олександра Сергійовича». 

 

 

 

 

 



21. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 46 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 1544 прийнято. 

(Додається) 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

29. Про внесення змін та затвердження в новій редакції Статуту закладу культури 

«Вінницька міська централізована бібліотечна система». 

 

 

З інформацією виступив Філанчук М.В., директор департаменту культури міської ради, 

який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не 

надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 46 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 1545 прийнято. 

(Додається) 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

30. Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2021 № 758 (зі змінами). 

 

 

З інформацією виступив Шиш О.В., директор департаменту охорони здоров’я міської 

ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не 

надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1546 прийнято. 

(Додається) 



22. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

31. Про затвердження Передавального акту комунального некомерційного підприємства 

«Вінницька клінічна багатопрофільна лікарня» Вінницької міської ради. 

 

 

З інформацією виступив Шиш О.В., директор департаменту охорони здоров’я міської 

ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не 

надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1547 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

32. Про внесення змін до рішення міської ради від 27.01.2023 № 1424 (зі змінами). 

 

 

З інформацією виступив Шиш О.В., директор департаменту охорони здоров’я міської 

ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не 

надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 46 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 1548 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

33. Про внесення змін до рішення міської ради від 24.02.2023 № 1513. 

 

 

 



23. 

 

З інформацією виступив Шиш О.В., директор департаменту охорони здоров’я міської 

ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не 

надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 46 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 1549 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

34. Про хід виконання у 2022 році Програми висвітлення діяльності Вінницької міської 

ради, її виконавчих органів, фінансової підтримки (дотації) комунальним підприємствам 

засобів масової інформації у 2021-2025рр. зі змінами. 

 

 

З інформацією виступила Конончук Н.Л., директор департаменту у справах ЗМІ та 

зв’язків з громадськістю міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту 

рішення зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 46 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 1550 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

35. Про внесення змін до Програми висвітлення діяльності Вінницької міської ради, її 

виконавчих органів, фінансової підтримки (дотації) комунальним підприємствам засобів 

масової інформації у 2021-2025рр., яка затверджена рішенням міської ради від 26.06.2020 року 

№ 2303, зі змінами. 

 

 

З інформацією виступила Конончук Н.Л., директор департаменту у справах ЗМІ та 

зв’язків з громадськістю міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту 

рішення зауважень та пропозицій не надходило.  



24. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 46 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 1551 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

36. Про внесення змін до рішення міської ради від 18.03.2020 № 2209, зі змінами. 

 

 

З інформацією виступив Парфілов О.М., директор департаменту цивільного захисту 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Моргунов С.А., міський голова, поцікавився у доповідача: «Система оповіщення?». 

 

 

Парфілов О.М., директор департаменту цивільного захисту міської ради, відповів: «Так». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1552 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

37. Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2020 № 111, зі змінами. 

 

 

З інформацією виступив Парфілов О.М., директор департаменту цивільного захисту 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

 

 



25. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1553 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

38. Про внесення змін до Програми розвитку та утримання житлово-комунального 

господарства Вінницької міської територіальної громади на 2019-2024рр., затвердженої 

рішенням міської ради від 28.09.2018р. № 1350, зі змінами. 

 

 

З інформацією виступив Місецький В.Ю., директор департаменту міського господарства 

міської ради, який сказав наступне: «Питання розглянуто усіма постійними комісіями міської 

ради. 

За пропозицією профільної постійної комісії міської ради з питань житлово-

комунального господарства та комунальної власності, пропонується підтримати проєкт 

рішення з врахуванням змін та доповнень, редакцію яких роздано депутатам. 

Прошу підтримати даний проєкт рішення зі змінами та доповненнями». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, зі змінами та доповненнями, 

прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1554 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

39. Про внесення змін до рішення міської ради від 25.02.2022 № 910 зі змінами. 

 

 

З інформацією виступив Місецький В.Ю., директор департаменту міського господарства 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

 



26. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1555 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

40. Про хід виконання Програми розвитку велосипедного руху у Вінницькій міській 

територіальній громаді на 2021-2023 роки у 2022 році. 

 

 

З інформацією виступив Сорокін А.О., директор департаменту транспорту та міської 

мобільності міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень 

та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1556 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

41. Про затвердження Передавального акту міського комунального підприємства 

«Архітектурно-будівельний сервіс». 

 

 

З інформацією виступив Сорокін А.О., директор департаменту транспорту та міської 

мобільності міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень 

та пропозицій не надходило.  

 

 

 

 

 

 

 

 



27. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 46 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 1557 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

42. Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2020 № 105, зі змінами. 

 

 

З інформацією виступив Сорокін А.О., директор департаменту транспорту та міської 

мобільності міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень 

та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1558 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

43. Про внесення змін до рішення міської ради від 27.02.2014 № 1632 «Про Порядок 

використання коштів, передбачених в бюджеті Вінницької міської територіальної громади на 

надання фінансової підтримки комунальному  підприємству «Аеропорт Вінниця» зі змінами. 

 

 

З інформацією виступив Сорокін А.О., директор департаменту транспорту та міської 

мобільності міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень 

та пропозицій не надходило.  

 

 

 

 

 

 

 

 



28. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1559 прийнято. 

(Додається) 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

44. Про хід виконання у 2022 році Програми цифрового розвитку на 2018-2023 роки. 

 

 

З інформацією виступив Романенко В.Б., директор департаменту інформаційних 

технологій міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень 

та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1560 прийнято. 

(Додається) 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

45. Про скасування рішення Вінницької міської ради від 28.01.2022 № 829. 

 

 

З інформацією виступив Романенко В.Б., директор департаменту інформаційних 

технологій міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень 

та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1561 прийнято. 

(Додається) 

 



29. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

46. Про збільшення та затвердження статутного капіталу комунального підприємства 

Вінницької міської ради «Офіс туризму Вінниці», розширення предмету діяльності, внесення 

змін та затвердження Статуту в новій редакції. 

 

 

З інформацією виступив Вешелені О.М., директор департаменту маркетингу міста та 

туризму міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1562 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

47. Про хід виконання «Програми «Місто молодих» на 2021-2023 роки» (зі змінами) у 

2022 році. 

 

 

З інформацією виступила Мончак Ю.В., начальник відділу молодіжної політики міської 

ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не 

надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 46 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 1563 прийнято. 

(Додається) 

 

 

 

 

 

 

 



30. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

48. Про внесення змін до рішення міської ради від 29.10.2021р. № 620 «Про затвердження 

Програми реалізації стратегії просторового розвитку Вінницької міської територіальної 

громади на 2022-2025 роки». 

 

 

З інформацією виступив Кравчук М.А., директор КП «Агенція просторового розвитку» , 

який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не 

надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 46 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 1564 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

49. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельних ділянок у 

власність (оренду) громадянам, про відмову у затвердженні технічної документації із 

землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) 

та про внесення змін до рішення міської ради. 

 

 

З інформацією виступила Крулицька О.А., заступник директора департаменту земельних 

ресурсів міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 4 

Рішення № 1565 прийнято. 

(Додається) 

 

 

 

 



31. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

50. Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянам, про 

відмову у наданні дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянам. 

 

 

З інформацією виступила Крулицька О.А., заступник директора департаменту земельних 

ресурсів міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 46 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 1566 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

51. Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у 

власність громадянам, зі зміною цільового призначення, та про внесення змін до рішень 

міської ради. 

 

 

З інформацією виступила Крулицька О.А., заступник директора департаменту земельних 

ресурсів міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 46 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 1567 прийнято. 

(Додається) 

 

 

 

 

 



32. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

52. Про надання дозволу на проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки 

(несільськогосподарського призначення), про відмову у наданні дозволу на розроблення 

проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність, про передачу в оренду, 

про відмову у поновленні договору оренди, про припинення договору оренди земельної 

ділянки громадянам та про внесення змін до рішень міської ради.  

 

 

З інформацією виступила Крулицька О.А., заступник директора департаменту земельних 

ресурсів міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 46 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 1568 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

53. Про надання дозволів на розроблення документації із землеустрою та про скасування 

пункту рішення Вінницької міської ради. 

 

 

З інформацією виступила Крулицька О.А., заступник директора департаменту земельних 

ресурсів міської ради, яка сказала наступне: «Дане питання розглянуто всіма постійними 

комісіями міської ради. 

За пропозицією профільної постійної комісії міської ради з питань містобудування, 

будівництва, земельних відносин та охорони природи, яка підтримана іншими постійними 

комісіями, пропонується викласти проєкт рішення в новій редакції із зміною його назви, яка 

роздана депутатам.  

Прошу підтримати даний проєкт рішення в новій редакції із зміною його назви». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



33. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, в новій редакції зі зміною назви, 

прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 46 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 1569 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

54. Про укладання, поновлення, відмова в поновленні, припинення та внесення змін до 

договорів про встановлення земельного сервітуту, про продовження терміну укладання та 

реєстрації договору, про припинення договорів оренди земельних ділянок та про скасування 

пунктів рішення Вінницької міської ради. 

 

 

З інформацією виступила Крулицька О.А., заступник директора департаменту земельних 

ресурсів міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 46 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 1570 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

55. Про затвердження документації із землеустрою, про передачу земельних ділянок в 

оренду та постійне користування, про припинення та внесення змін до договорів оренди 

земельних ділянок, про припинення договорів суперфіцію та про встановлення земельного 

сервітуту, про надання дозволу на проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки, 

про надання дозволів на розроблення документації із землеустрою та про продовження 

терміну дії дозволу на проведення експертної грошової оцінки земельних ділянок 

несільськогосподарського призначення, про відмови в поновленні договорів оренди та в 

наданні дозволу на проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки, про внесення 

змін до рішень Вінницької міської ради. 

 

 

 



34. 

 

З інформацією виступила Крулицька О.А., заступник директора департаменту земельних 

ресурсів міської ради, яка сказала наступне: «Питання розглянуто всіма постійними комісіями 

міської ради. 

За пропозицією профільної постійної комісії міської ради з питань містобудування, 

будівництва, земельних відносин та охорони природи, яка підтримана іншими постійними 

комісіями, пропонується погодити даний проєкт рішення з врахуванням змін та доповнень, 

редакцію яких роздано депутатам. 

Прошу підтримати даний проєкт рішення з врахуванням змін та доповнень». 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Ставлю на голосування в цілому зі 

змінами і доповненнями, які роздані депутатам та з врахуванням конфлікту інтересів 

Науменка Дмитра Олександровича». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 1571 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

56. Про продаж земельних ділянок несільськогосподарського призначення. 

 

 

З інформацією виступила Крулицька О.А., заступник директора департаменту земельних 

ресурсів міської ради, яка сказала наступне: «Питання розглянуто всіма постійними комісіями 

міської ради. 

За пропозицією профільної постійної комісії міської ради з питань містобудування, 

будівництва, земельних відносин та охорони природи, яка підтримана іншими постійними 

комісіями, пропонується викласти проєкт рішення в новій редакції, яка роздана депутатам.  

Прошу підтримати даний проєкт рішення в новій редакції». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, в новій редакції, прийняти в 

цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 46 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 1572 прийнято. 

(Додається) 

 



35. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

57. Про згоду на одержання права власності на земельні ділянки. 

 

 

З інформацією виступила Крулицька О.А., заступник директора департаменту земельних 

ресурсів міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 46 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 1573 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

58. Про відмову в продажу земельної ділянки несільськогосподарського призначення та 

скасування дозволу на проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки. 

 

 

З інформацією виступила Крулицька О.А., заступник директора департаменту земельних 

ресурсів міської ради, яка сказала наступне: «Питання розглянуто всіма постійними комісіями 

міської ради. 

За пропозицією профільної постійної комісії міської ради з питань містобудування, 

будівництва, земельних відносин та охорони природи, яка підтримана іншими постійними 

комісіями, пропонується даповнити проєкт рішення пунктом 5, редакцію якого роздано 

депутатам. 

Прошу підтримати даний проєкт рішення з врахуванням запропонованого доповнення». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, з доповненням, прийняти в 

цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1574 прийнято. 

(Додається) 

 

 

 



36. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

59. Про відмову в продажу земельної ділянки сільськогосподарського призначення. 

 

 

З інформацією виступила Крулицька О.А., заступник директора департаменту земельних 

ресурсів міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1575 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

60. Про хід виконання Програми реставрації об’єктів культурної спадщини на територіях 

населених пунктів, що входять до складу Вінницької міської територіальної громади, на 2021-

2023 роки у 2022 році. 

 

 

З інформацією виступив Маховський Я.О., директор департаменту архітектури та 

містобудування міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення 

зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1576 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

61. Про розроблення містобудівної документації – детальних планів території. 

 

 



37. 

 

З інформацією виступив Маховський Я.О., директор департаменту архітектури та 

містобудування міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення 

зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Ставлю на голосування в цілому з 

врахуванням конфлікту інтересів Педорченка Олександра Вікторовича». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 1577 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

62. Про розроблення містобудівної документації. 

 

 

З інформацією виступив Маховський Я.О., директор департаменту архітектури та 

містобудування міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення 

зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 46 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 1578 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

63. Про узгодження пропозицій органів, уповноважених управляти державним майном 

та майном інших форм власності щодо безоплатної його передачі у комунальну власність 

Вінницької міської територіальної громади. 

 

 

 

 



38. 

 

З інформацією виступив Петров А.А., директор департаменту комунального майна 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1579 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

64. Про включення об’єкту комунальної власності за адресою: Вінницька обл., 

Вінницький район, м.Вінниця, вул. Замостянська, 7 до Переліку нерухомого комунального 

майна, щодо якого прийнято рішення про передачу в оренду без проведення аукціону (Перелік 

другого типу). 

 

 

З інформацією виступив Петров А.А., директор департаменту комунального майна 

міської ради, який сказав наступне: «Питання розглянуто усіма постійними комісіями міської 

ради. 

За пропозицією профільної постійної комісії міської ради з питань житлово-

комунального господарства та комунальної власності, пропонується підтримати проєкт 

рішення в новій редакції, яку роздано депутатам, зі зміною його назви. 

Прошу підтримати даний проєкт рішення в новій редакції, зі зміною його назви».  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, в новій редакції зі зміною назви, 

прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 46 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 1580 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

65. Про зняття з контролю рішень міської ради. 

 

 



39. 

 

З інформацією виступив Бабій П.В., голова постійної комісії міської ради з питань 

житлово-комунального господарства та комунальної власності, який поінформував про те, що 

по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 3 

Рішення № 1581 прийнято. 

(Додається) 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

66. Про внесення змін до рішення міської ради від 20.11.2020 № 3 «Про обрання 

постійних комісій міської ради». 

 

 

З інформацією виступив Яблонський П.В., секретар міської ради, який поінформував про 

те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 47 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1582 прийнято. 

(Додається) 

  

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Порядок денний вичерпаний. Дякую 

всім за роботу!». 

 

 

На цьому 31 сесія Вінницької міської ради 8 скликання закінчила свою роботу. 

 

 

1122 год. 

 

 

 

Міський голова                      Сергій МОРГУНОВ 

 

 

Від секретаріату сесії          Дмитро МИРА 

 


